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INSTALLATION INSTRUCTIONS

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION

THIS MAILBOX PACKAGE CONTAINS:

* One mailbox assembly

* One flag, flag bracket, 7/8” shoulder screw, spring washer
and hex nut

* Two keys

CET EMBALLAGE DE BOITE A LETTRES CONTIENT:

¢ Un ensemble de boite a lettres

e Un drapeau, un support de drapeau, une vis a épaulement de
22,2 mm, une rondelle a ressort et un écrou hexagonal

e Deux clés

ESTE PAQUETE DE BUZON CONTIENE:
e Un buzén para montaje
* Una bandera indicadora, soporte de bandera, tornillo de saliente

do 2.22 cm, arandela de resorte y tuerca hexagonal
* Dos llaves

FLAG ASSEMBLY INSTRUCTIONS (Figures 2-4)

1. Insert flag into bracket as shown in Fig. 2.

2. Place 7/8” shoulder screw into bracket and flag holes (Fig. 3).

3. Slide spring washer onto screw (small end toward flag). Align
flag assembly with the holes in the side of mailbox.

4. Place hex nut into recessed area provided (Fig. 4).

5. Tighten screw securely.

CONSIGNES D’ASSEMBLAGE DU DRAPEAU (Figures 2 a 4)

1. Insérer le drapeau dans le support comme illustré a la Fig. 2.

2. Placer la vis a épaulement de 22,2 mm dans les trous du
support et du drapeau (Fig. 3).

3. Faites glisser la rondelle élastique sur la vis (la petite extrémité
vers le drapeau). Alignez le drapeau avec les trous situés sur
le coté de la boite aux lettres.

4. Placer I’écrou hexagonal dans le renfoncement prévu a cet effet
(Fig. 4). Ce renfoncement est accessible a travers 1’ouverture de
la porte de fente pour courrier.

5. Serrer la vis a bloc.

INSTRUCCIONES PARA EL MONTAJE DE LA BANDERA

(Figuras 2-4)

1. Inserte la bandera en el soporte como lo ilustra la Fig. 2.

2. Coloque el tornillo de saliente en el soporte y en los agujeros de
la bandera (Fig. 3).

3. Deslice la arandela de resorte sobre el tornillo (con el extremo
pequeiio apuntando hacia el banderin). Alinee el conjunto
del banderin con los orificios en el costado del buzén.

4. Coloque la tuerca hexagonal en el drea hundida provista (Fig.4).

5. Apriete el tornillo firmemente.

INSTRUCCIONES DE INSTALACION
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MAILBOX MOUNTING INSTRUCTIONS (Figures 5-6)
Mail Safe™ Mounting on a 4 x 4 post

* Mounts on any wall or post.
e Use four screws and washers as shown.

CONSIGNES DE MONTAGE DE LA BOITE A LETTRES
(Figures 5-6)
Montage de MAIL SAFEmc sur un montant 4 x 4

* Se monte aur tout mur ou poteau.
e Utilisor quatre vis et rondelles comme illustré.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE DEL BUZON (Figuras 5-6)
MAIL SAFE™ Montage en un poste de 10 x 10 cm

* Se instala en cualquier pared o poste.
e Use cuarto tornillos y arandelas como se ilustra.

OUTGOING MAIL INSTRUCTIONS (Figure 7)
1. Reach in through mail slot door.
2. Open mail slot door to its fullest and locate the mail
pick-up tray.
3. Pull the mail pick-up tray down, place letters on tray and release.
4. Set flag to the “up” position for mail pick-up.

CONSIGNES POUR COURRIER DE DEPART (Figure 7)
1. Introduire la main a travers la porte de fente a courrier.
2. Ouvrir la porte de fente a courrier au maximum et saisir le
plateau de cueillette du courrier.
3. Tirez le plateau a courrier vers le bas, placez le courrier
sur le plateau et relachez-le.
4. Mettre le drapeau en haut pour cueillette du courrier.

INSTRUCCIONES PARA ENVIAR CORRESPONDENCIA

(Figura 7)

1. Inserte la mano a través de la puerta con ranura para la
correspondencia.

2. Abra la puerta con ranura para la correspondencia totalmente y
tome la bandeja de retirada de correspondencia.

3. Jale la bandeja para recoger el correo hacia abajo, coloque las
cartas sobre la bandeja y suéltela.

4. Fije la bandera en la posicidn vertical para indicar al cartero
que las retire.
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